
【区民の皆様】

第五地区心潤う豊かなまちづくり協議会

平成22年３月１日 発行者 第五地区心潤う豊かなまちづくり協議会会長 武井義忠

◆第五地区住民自治協議会について

第五地区心潤う豊かなまちづくり協議会は平成２１年２月２２日に設立をいたしました。

設立して一周年を迎えたところでございますが、本年度は平成２２年度に向け、各部会

の事業計画、予算の作成、第五地区各種既存団体の見直し等を進めております。

この２月から３月かけては、それぞれの部会を開催して４月以降の活動内容等、一定

の方向性を示す予定でおります。各部会での事業など詳細が決まりましたら、地区の皆さ

まにお知らせをさせていただきます。

住民の皆さまの中には、「この４月からこれまでの組織がどの様に変わっていくの

か？」と、ご心配をしている方もいらっしゃると思います。しかし、各町が今まで実施してき

た事業は、これまでどおり各町で進めていただき、５町【南石堂町、北石堂町、岡田町、中

御所、末広町】が共通して行う事業の計画・実施、又、共通課題の解決策を住民自治協議

会で協議していきたいと考えております。

本年度は、住民の皆さまに情報をお知らせする機会が少なかったため、今後は随時

『協議会だより』を発行し、住民の皆さまに情報を提供していきたいと思います。

又、ご意見、要望等ありましたら各部会長、各町の区長さん、事務局へ申し出をしてい

ただきたいと思います。

第五地区のキャッチフレーズであります『心潤う豊なまちづくり』を目指し、第五地区が

益々発展できるように皆さまのご協力をお願いいたします。

第五地区心潤う豊なまちづくり協議会 会長 武井 義忠
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第一から第五地区の合同事務所が『もんぜんぷら座』８階に開設されました。去る平成２２年

２月４日（木）には開所式が行われました。

開所式には鷲沢長野市長、市会議員、第一から第五地区の住民自治協議会正副会長が出席し開催されまし

た。式では、各地区住民自治協議会を代表して第五地区の武井会長が挨拶をいたしました。

合同事務所には会議室も整備されておりますので、地区の会議等にご利用ください。

【代表して挨拶をする武井会長】

※武井会長あいさつ

第一から第五地区の住民自治協議会は、昨

年２月から３月にかけての１ヶ月の間に、それ

ぞれの地区において設立をいたしました。

これまで、第一から第五地区は支所がなく、

活動拠点をどの場所に定めるかが、住民自治

協議会の一つの大きな課題でした。

本日お集まりの各地区正副会長が何度も活

動拠点の整備について長野市と協議をし、本

日、開所を迎えることができました。

今後は、活動拠点を大いに活用し、第一から

第五地区が益々発展できるよう頑張って参りま

す。



NTTソルコ

コールセンター

NTTソルコ

コールセンター

N

会議室
802

EV 会議室
８０１

ｴｽｶﾚｰﾀ―

中央通り側

第２３回早朝マラソン大会を開催します

毎年開催しております小中学生参加の早朝マラソン大会を３月14日（日）に

開催いたします。

詳細については各町の育成会へお問い合わせをお願いします。

◆第一から第五地区住民自治協議会合同事務所

【会議室利用時間】 午前10から午後10時まで

※ 会議室をご利用の場合は事務局へお問い合わせ

をお願いします。

事務局【市役所地域振興課 ℡２２４－５０３３】昭
和
通
り
側



◆第五地区の活動に、ご意見・ご提案がありましたら各町の区長さん又

は、事務局（市役所地域振興課）へお問い合わせをお願いします。

区・町(自治会)の活動

◆従来どおりの自治活動（各町ごと）

平成21年度 第五地区心潤う豊なまちづくり協議会組織図
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各 町 の 連 携 ・ 協 力

総務・広報部会

区長会

白バラ友の会

商工会

男女共同参画推進員

各部会の代表者２名

住民自治協議会の活動

◆区・町（自治会）だけでは解決できないこと

◆各区(町)が共通して困っている（第五地区全体にまたがる）こと

◆第五地区全体で取り組んだ方が効果的なもの etc.

◆

生涯学習・青少年育成部会

スポーツ振興会

人権同和教育促進協議会

育成会連絡協議会

青少年育成第五地区会議

山王児童クラブ

少年育成委員会

裾花児童センター

地域公民館

小中学校PTA

少年警察ボランィア協会

保護司会

健康・福祉・環境部会

社会福祉協議会

民生児童委員会

保健補導委員会

環境美化連合会

老人クラブ

日赤奉仕団

遺族会

手をつなぐ親の会

友愛会

安全・防災部会

防犯協会

交通安全推進委員会

交通安全母の会

交通安全協会

消防第三分団

消防第四分団

消防第五分団

自主防災会


